
 

 

Referat 
fra 

 
Dansk Kegle Forbunds repræsentantskabsmøde 

søndag den 25. april 2004 
Storebælt Centeret, Nyborg 

************************************************************* 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Niels Nasser, Bent Johansen, Finn Hyldmar 
Turneringsudvalget: Bent Pedersen 
Spilleudvalgsformand Sektion Asfalt: Uffe Espensen 
Eliteudvalget: Niels Marqvardsen 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen 
Amatør- og Ordensudvalget: Tage Andersen 
Lovudvalget: Vera Jølnæs 
Pensionistudvalget: Ejler Jespersen 
Københavns Kegle Union: Georg Nielsen, Ena Bargholz, Hanne Saxtorff. 
Sjællands Kegle Union: Michael Sørensen, Birgit Reitz, Allan Mortensen, Bente Sørensen 
Fyns Kegle Union: Jimmy Eriksen, Hanne Pedersen, Jette Møller, Vagn Christensen 
Jysk Kegle Union: Jens Henrik Andersen, Kirsten Jensen, Henning Vang Nielsen, Allan Glue . 
Gæster: Tonny Jensen, Gustav Pedersen 
 
Niels N. bød velkommen til rep. mødet og bad herefter forsamlingen rejse sig op og mindes 
Bjarne Jepsen som var afgået ved døden. Han foreslog herefter Steen Jørgensen som dirigent. 
 
Steen Jørgensen takkede for valget og konstaterede mødets lovlige indvarsling.  
 
Herefter gennemgik han dagsordenen: 

 
Dagsorden: 

 
1.  Valg af dirigent 
2.  Mandaternes prøvelse 
3.  Forhandlingsprotokol 
4.  Beretninger 

1. Forretningsudvalget 
2. Eliteudvalget 
3. Turneringsudvalget 
4. Spilleudvalget, sektion Asfalt 
5.  Ungdomsudvalget 
6.  Kursusudvalget 
7.  Seniorudvalget 
8.  Amatør & Ordens Udvalget  
9.  Lovudvalget 
10.  Dommerformanden 
11.  Banekontrollører 

5.  Regnskab 
6.  Forslag 
7.  Budget og fastsættelse af licensgebyr 
8.  Valg af Forretningsudvalg 
9.  Valg af faste udvalgsformænd 
10.  Valg af udvalgsmedlemmer 
11.   Valg af suppleant til forretningsudvalget og  

suppleanter til amatør og ordens udvalget 
12. Fastsættelse af ny dato for næste års rep. møde 
13. Eventuelt 

 
ADD 2: Mandaternes prøvelse 
 
Han gik derefter videre til mandaternes prøvelse, og der var i alt 22 der kunne stemme. 
 



 

 

 
 
ADD 3: Forhandlingsprotokol 
 
Forhandlingsprotokollen blev vedtaget. 
 
ADD 4, 1: Beretning fra forretningsudvalget 
 
Niels Nasser, DkeF. 
Niels havde lidt supplement til den skriftlige beretning. 
 
Niels fortalte at der bliver spillet med den nye kugle fra 1.8.2004, og han har fået at vide at der 
var et kegleanlæg som ikke ville have denne, og så kunne han kun konkludere at der ikke kan 
spilles kampe på dette anlæg.  
 
Han gik videre med den nye kegle, og han fortalte at den var godkendt og er i handelen, men vi 
er sprunget fra, da keglen havde nogle fejl. NN har indhentet 5 tilbud, men kun 1 firma har 
henvendt sig (Rahla), og de gav et tilbud på 170 sæt kegler til 120 Euro pr. sæt, og det skulle så 
dække hele Danmark, og det er næsten halvdelen som nu. 
Keglecentrene kan bestille de nye kegler, og derfor er det jo kedeligt at når man kommer på 
keglebanerne så skal man se underskrift lister imod den nye kegle, sådan noget gør ondt at se. 
Ved det sidste møde i Tyskland der var hele industrien samlet, og der var en gammel gut som 
har arbejdet med en ny kegle i USA i 3 måneder, og han er kommet til samme slags kegle bare 
med kugle i bunden, så den er vi spændt på at se. 
 
Jens Henrik, JKU 
Mente at det var vores egen skyld at der er sendt lister rundt, og han sagde at hvis Niels havde 
været tidligere ude med information, og vi skal informere hele tiden. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Niels tog den til sig, og fortalte at kritik kunne være positiv, men han ville gerne forsvare sig, og 
han har fortalt i HB hver gang der var noget nyt, og det er jo ikke ham der har adgangen til 
klubberne, det må jo være formændene i unionerne. Han har jo også skrevet i keglesport, så 
han kunne ikke se hvad han ellers skulle gøre. 
 
Niels fortalte at der også var noget nyt, og forklarede lidt om Worldgames, og han fortalte at 
sektion Scherre er repræsenteret ved Worldgames i 2005. Der er udarbejdet en indbydelse til at 
spille Bohle, Classic og Scherre, da man har tænkt sig at vi eventuelt skal deltage i Worldgames 
og OL i 3 baners spil, så det er vældigt spændende. 
 
Vagn Christensen, FKU. 
 
Spurgte om ikke det var en god ide at afprøve en ny kegle mens vi spiller kegler og ikke i 
sommerferien. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Niels fortalte at der var ugler i mosen i det tyske kegle forbund, da hele bestyrelsen er stemt ud, 
og en ny skulle overtage, men de gamle var indsat igen, og så venter der så nogle nyvalg.  
 
Det blev bestemt på et HB-møde at vi skulle nedsætte et udvalg vedr. keglesportens fremtid, og 
vi har kun fået 2 navne, så vi mangler stadig 2 navne som skal sidde i dette udvalg. 



 

 

 
Han spurgte også om alle havde fået WMBA reglerne på dansk. Han forklarede med 
overtrædelse, og fortalte at man fremover kun overtræder fremad. 
 
Dirigenten spurgte om der var noget til forretningsudvalgets beretning. 
 
Jens Henrik, JKU. 
 
Han fortalte at det ikke var for at skyde på Niels vedr. keglerne, men set i baglyset hvad kunne 
vi have gjort anderledes, så der ikke var blevet al den polemik, og det er DkeF som skal komme 
med tingene så de er ens. Vedr. kegle sportens fremtid så de 2 unioner som mangler se at 
komme ud af busken med et navn, så vi kan komme i gang. Han fortalte også Niels at der var 
en slåfejl i hans beretning med at 2. division damer nedlægges, og det er ikke rigtigt, den stilles 
i bero. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
I KKU informerer vi når vi kommer hjem fra et HB-møde. 
 
Kirsten Jensen, JKU. 
 
Jens Henrik fortalte at der skal komme en enslydende tilkendegivelse fra DkeF, og derfor er det 
vigtigt at ordlyden er den samme hvad enten man hører det i KKU eller JKU. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
Det var ikke for at nedgøre Jens Henrik, men der kommer et referat fra vores møder, og det er 
du fra det, at vi fortæller vores klubber om hvad der sker. Man kan ikke hele tiden skyde Niels i 
skoen at der ikke kommer information, for det er formændenes skyld. 
Jeg er bare ked af de sedler der kører rundt. 
 
Dirigenten satte forretningsudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
ADD 4, 2:beretning fra eliteudvalget 
 
Dirigenten satte Eliteudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt vedtaget. 
 
ADD 4, 3: beretning fra turneringsudvalget 
 
Vera Jølnæs 
 
Der er en trykfejl på side 10. Der står Sølv, Bronze og Guld, og det skal vel være Guld, Sølv og 
Bronze. 
 
Dirigenten satte Turneringsudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
ADD 4, 4:beretning fra spilleudvalget sektion classic 
 
Uffe Espensen, sektion Classic 
 



 

 

Denne beretning der er udsendt er det spillemæssige, og fortalte lidt om det administrative, og 
spurgte om ikke Niels kunne uddybe det nye vedr. Classic, og samtidig spurgte han om han 
skulle sende information til klubberne eller til unions formændene, for han syntes det er for 
meget hvis han skal udsende til alle klubber. 
 
 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Han fortalte at Classic er under DkeF nu, som det også var meningen i starten. Han fortalte at 
det stod alle frit for at komme til Lyngby og spille, og det er også meget vigtigt at der er nogle 
som følger interessen op vedr. Classic, da vi nu skal prøve at spille 3 baners spil, og alle 
spillene er på alle 9 kegler. I Classic er det svært når man kommer til afrydningen, så vi byrde 
have en chance i det nye 3 baners spil. 
 
Michael Sørensen, SKU. 
 
Han opfordrede alle til at deltage i turneringen i Classic. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
I Nørrebrohallen der er der en hjemmeside som informerer om hvad der sker der, og i det sidste 
nyhedsbrev står der at de vil nedlægge curling banerne i lægge asfalt baner, og det viste Uffe 
ikke nogen om, så han tabte lige mælet, og der arbejdes på dette. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Han ønskede Georg tillykke med dette, og nu skal vi jo bare finde nogle penge, og det skulle jo 
ikke være det store problem. Han efterlyste også en Classic ansvarlig i hver union, og indtil der 
er sådan en så vil han bruge formændene. 
 
Jens Henrik, JKU. 
 
I JKU har vi ikke en sektion Classic, og han har ikke noget hjerteblod for Classic, for hvis det 
kommer det til ham, så kommer det ikke videre, men han skulle nok prøve at finde en som 
kunne varetage dette. 
 
Georg Nielsen, KKU 
 
Jeg syntes at dette var hårdt. Vi har lige fået en Classic klub i KKU, og jeg har heller ikke 
hjertebanken for Classic, men jeg vil da arbejde for det hvis det kan fremme keglesporten. 
 
Michael Sørensen, SKU 
 
Jeg vil sige tillykke til KKU, og så vil jeg håbe på at vi kan få noget i gang, og håber at de andre 
unioner også vil deltage. 
 
Ena Bargholz, KKU 
 
Jeg har også lige fundet ud af at jeg også sidder i dette udvalg om keglesportens fremtid, og vil 
da også sige at hvis vi kan gøre os gældende internationalt så er det jo sportens fremtid, og det 
er også spændende om vi kan få nogle nye medlemmer, og hvis vi skal overleve med at spille 3 
baners spil, så må vi jo gøre det. 



 

 

 
Dirigenten satte Spilleudvalget, sektion Classic beretning til afstemning: 21 for og 1 
hverken eller. 
 
 
 
 
 
 
ADD 4, 5: beretning fra ungdomsudvalget 
 
Sten Jensen, Ungdomsformand 
 
Vi har nogle ændringer til spilleregler, og der står at det er til 14 år ved landskampe, og det vil vi 
ændre til 10 år, fordi de små kugler er kommet med. Til strategiplanen har vi også en ændring, 
da der bliver dobbelt så mange spillere til landskampe. Vi vil så foreslå at der kommer en ekstra 
leder med for hver union til at styre holdene. 
Der er også omdelt nye budgetter, med en begrundelse hvorfor de bliver højere. 
 
Der blev foreslået en pause så vi kunne sætte os ind i det omdelte. 
 
Efter pausen fortsatte man med ungdommens beretning. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Niels forklarede at ungdommen havde overholdt deres budget på 116.000, og han forklarede at 
man regnede med at kunne bo på keglebanerne, og det kan man ikke, og så er bespisningen 
steget, da de små også er kommet med derfor stigningen til 175.000 i 2005. 
 
Ena Bargholz, KKU. 
 
Hun kunne ikke forstå at transporten til landskampen er 3.000 dyrere end til samlingerne, for de 
kommer jo samme sted fra. 
 
Hun fik at vide at det var en fejl. 
 
Jens Henrik, JKU. 
 
Er der mulighed at få et større tilskud fra DIF til landskampen for landskampen. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Niels forklarede at dette ikke var muligt. Tilskuddene er på medlemmer. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
Han syntes det er trist at vi får det i dag, og det ikke er sendt du, så vi kan være forberedt.  
Han kunne ikke forstå alt dette med overnatning, for på et HB-møde gik vi ind for at de måtte 
overnatte hvis det ikke kostede noget, og lige pludselig kommer dette ind ad bagdøren.  
 
Georg var meget ked af at der var nogle som blandede sig i hvem der er ungdomsleder i KKU, 
og om de var gode nok til dette, og han ville ikke acceptere at Allan Glue gik rundt og talte med 
spillerne om dette. Han mente at formanden for ungdommen burde komme til ham. 



 

 

 
Allan Glue, JKU. 
 
Det var ikke for at blande sig, og vi syntes at hun opførte sig på en uheldig måde med 
ungdommen. Han undskyldte hvis det er kommet ud i ungdommen. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
Allan du er et mandfolk, når du kan stå at give en undskyldning. 
 
 
Vagn Christensen, FKU. 
 
Han syntes at dette der bliver diskuteret lige nu er dårligt, for det må være de ledere som er 
sammen med ungdommen, som fortæller når der er noget galt. Det kan ikke være rigtigt at 
Georg siger det må vi ikke. 
 
Georg Nielsen, KKU 
 
Han ville forklare det på en anden måde, da han ikke kan acceptere at udvalget kan give 
karantæne. Børnene gør jo ikke altid lige hvad de må. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Niels sagde til Sten at han skulle sætte forslagne til afstemning. 
 
Dirigenten satte ungdomsudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
Forslag om ungdommens budget kom til afstemning. 
 
Georg Nielsen, KKU 
 
Han syntes det er for dårligt at det kommer nu hvor vi ikke har haft tid til at diskutere det i 
unionerne. I KKU taler vi om det. 
 
Sten Jensen, ungdomsformand 
 
Niels sagde at jeg bare skulle tage det med i dag. 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Han ville bare lige have en tilkendegivelse på om det er ok, men vi kan jo bare stemme om 
budgettet om 2005 senere. 
 
Michael Sørensen, SKU 
 
Han syntes at vi skulle acceptere dette, da de jo er vores fremtid. 
 

Afstemningen blev droppet. 
 

ADD 4, 6: beretning fra kursusudvalget 
 



 

 

Ingen beretning 
 
ADD 4, 7: beretning fra seniorudvalget 
 
Ejler Jespersen, seniorudvalget. 
 
Han gjorde lige opmærksom på at de var døbt om fra pensionister til seniorer. 
 
Dirigenten satte Seniorudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
 
 
ADD 4, 8: beretning fra Amatør & ordensudvalget 
 
Dirigenten satte Amatør- og ordensudvalgets beretning til afstemning: Den blev 
enstemmigt vedtaget. 
 
ADD 4, 9: beretning fra Lovudvalget 
 
Dirigenten satte Lovudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt vedtaget. 
 
ADD 4, 10: beretning fra dommerudvalget 
 
Jens Henrik, JKU 
 
Han ville gerne vide om hvem der holder snor i når vi skal have nye dommere. 
 
Finn Kyndesen, dommerformand 
 
Han ville gerne have at unionerne kommer med nogle emner, og så kunne vi jo sammen med 
kursusudvalget uddanne nye dommere. 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Spørgsmålet er om vi skal nedlægge de nationale dommere og uddanne dem til internationale. 
 
Dirigenten satte Dommerudvalgets beretning til afstemning: Den blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
ADD 4, 11: beretning fra banekontrollører 
 
Ingen beretning. 
 
ADD 5: Regnskab 
 
Bent Johansen, DkeF 
 
Han havde ingen kommentarer. 
 
Han fortalte at han havde været til møde i DIF, og der havde vi mistet 5 point, og det betyder at 
vi har mistet 20.000 og derfor kommer under 1 mill. Kroner, så derfor er det vigtigt at vi afholder 
kurser. 



 

 

 
Niels Nasser, DkeF 
 
Det tæller mere hos DIF at vi uddanner til internationalt. Han efterlyste også et nyt 
ungdomsleder kursus. 
 
Dirigenten satte Regnskabet til afstemning: Den blev enstemmigt vedtaget 
 
ADD 6: Forslag fra HB om § 7 stk. 2. 
 
Michael Sørensen, SKU. 
 
Han fortalte at SKU ikke kunne stemme for forslaget, men at formanden og kassereren skulle 
skrive under. 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
Han var helt sikker på at det heller ikke gik igennem hos KKU, men det gjorde det, og Georg 
havde et ændringsforslag hos KKU, men det var ikke nødvendigt. 
 
Jens Henrik, JKU. 
 
Han kunne godt følge Michael, men han har problemer med at se hvordan hverdagen skal 
fungere. 
 
Niels Nasser, DkeF. 
 
Han fortalte hvordan dagligdagen forløber i DkeF, Bent og Niels skriver under på checks alene. 
Han fortalte at det ikke var dagligdagen som skulle ændres, men de penge som bliver sat til 
side til nye tiltag, og derfor kom Niels med et ændringsforslag som følger: 
 
Forbundets kontante midler anbringes i et anerkendt pengeinstitut, og kan investeres i 
ikke spekulative kortfristede investeringer med formandens og kassererens 
godkendelse. 
 
Bent Johansen, DkeF. 
 
Vi har omkring 600.000 stående, og det syntes jeg at vi skal have lidt renter på, i stedet de står 
på en bankkonto, hvor vi ikke får nogen rente.  
 
Jens Henrik, JKU. 
 
Han forklarede at det var en god ide at lave dette forslag, så vi får noget mere i rente. 
Samtidig forklarede han at forslaget skulle være bedre, fordi der står i vores love, at der skal 2 
underskrifter i alle henseender. 
 
Dirigenten satte Niels´s ændringsforslag til afstemning: Det blev vedtaget. 
 
Forslag fra HB § 9 stk. 5 
 
Dirigenten satte forslaget til afstemning: Det blev vedtaget. 
 
Forslag fra Turneringsudvalget vedr. § 19. 



 

 

 
Dirigenten satte forslaget til afstemning: Det blev vedtaget. 
 
Forslag fra Turneringsudvalget vedr. § 22. 
 
Jimmy Eriksen, FKU 
 
Han fortalte at det var for at højne keglesporten, ved at sætte 2. division damer i bero. 
Han mener at der er mange damer som stopper med at spille kegler. 
 
Han trak det forslag fra FKU vedr. 2. division damer. 
 
Han kom med et ændringsforslag: 
 
FKU foreslår at 2. div. Damer gøres landsdækkende (ligesom 1. div. Damer). Eventuelt 
med 8 hold. 
 
Dirigenten satte ændringsforslaget til afstemning:  
Resultat:   4 for 
 18 imod 
forslaget blev forkastet. 
 
 
 
Dirigenten satte forslaget fra DkeF til afstemning: 
Resultat: 13 for 
   8 imod 
   1 hverken for /imod 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Forslag fra Ungdomsudvalget. 
 
Dirigenten satte forslaget til afstemning:  
Resultat 17 for 
   4 imod 
   1 hverken for/imod 
Forslaget blev vedtaget. 
 
 
Forslag fra Ungdomsudvalget (karantæne). 
 
Georg Nielsen, KKU. 
 
Han fortalte at han har fortalt det tit. Det er ikke ungdomsudvalget som skal give karantæne. 
Han syntes det er meget dårligt for keglesporten. 
 
Sten Jensen, ungdomsformand. 
 
Ungdomsudvalget har lavet dette forslag for at have et redskab og ikke for at træde nogen over 
fødderne. 
 
Niels Nasser, DkeF 
 



 

 

Han har fortalt Sten at det er en meget speget og farlig sag, og vi har fået fjernet de ting i vore 
love og regler, fordi det er meget svært at fradømme nogen for at udøve deres sport. 
 
Niels kom med et ændringsforslag: 
 
Såfremt DKeF´s love og regler ikke overholdes, eller der vises usportslig eller usømmelig 
adfærd, kan DKeF hovedbestyrelse give tidsbestemt karantæne til en ungdomsspiller. 
 
Dirigenten satte ændringsforslaget til afstemning: 
Resultat 17 for 
   5 undlader 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Jens Henrik, JKU 
 
Hvis vi kommer i en sådan situation, så håber han at vi tager fat i det med det samme, og ikke 
venter til næste HB-møde, da der er længe imellem dem. 
 
 
Forslag fra FKU Ændring af DkeF´s love § 8 ad A 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Han havde et spørgsmål inden der skal stemmes om forslaget, og det er om de tekniske 
bestemmelser for DkeF, dem kan vi stemme om, men ikke de internationale. 
 
Michael Sørensen, SKU 
 
Han kunne tænke sig til at hvis der skulle ændres nogle regler så skulle det være her. 
 
Tage Andersen, FKU 
 
Forslaget kommer fra O.K. og det er de nationale ting som er i DkeF´s tekniske bestemmelser, 
og det er ikke for at tage magten fra HB. 
Hvis Niels skal stemme om et forslag til det internationale så skal repræsentantskabet give ham 
tilladelse til at stemme for eller imod. 
 
Jens Henrik, JKU 
 
Dette forslag er noget skidt, for Niels skal have mulighed for at høre vores tilkendegivelse mere 
end 1 gang om året. 
 
Ena Bargholz, KKU 
 
Hun syntes også det er et dårligt forslag, da alle unioner er repræsenteret på HB møderne, og 
hvis FKU ikke kan nå at arbejde med et forslag inden næste HB, så er det deres problem, for 
det kan vi i de andre unioner. 
 
Hanne, FKU 
 
Hun mener at alle de ting som kommer op på HB, det ved man ikke noget om i unionerne. 
 
Dirigenten satte forslaget til afstemning: 



 

 

Resultat   6 for 
   3 hverken for/imod 
 13 imod 
 
Forslaget blev forkastet 
 
Forslag fra FKU (Nedlæggelse af Landskamp) 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Han syntes det er en dårlig ide, da vi nu skal til at fremme keglesporten, og de har fået nogle 
nye baner i Polen. 
 
Forslaget blev trukket. 
 
Forslag fra FKU (sponsor for den landsdækkende pokalturnering) 
 
Alle syntes at forslaget var en rigtig god ide, men det skal bare ikke ind som et forslag. 
 
 
 
Tage Andersen, FKU. 
 
Han fortalte at vi var det eneste forbund som ikke har en sponsor til pokal turneringen. Han kom 
med et ændringsforslag: 
 
FKU foreslår at den landsdækkende pokalturnering kan blive til sponsoreret 
pokalturnering. 
 
 
Dirigenten satte forslaget til afstemning: 
Resultat 12 for 
   5 hverken for/imod 
   5 imod 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Forslag fra FKU (ændring af karantæne regler) 
 
Forslaget blev trukket. 
 
Forslag fra FKU (tekniske bestemmelser vedr. kugler.) 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Det står der allerede, så vi behøver ikke at stemme for dette. 
 
Dirigenten satte ikke forslaget til afstemning: 
 
ADD 7: Budget og fastsættelse af kontingent 
 
Der blev foreslået uændret licensgebyr. 
 



 

 

Dirigenten satte budget og licensgebyr til afstemning: Det blev vedtaget. 
 
ADD 8: Valg af forretningsudvalg 
 
Forretningsudvalget: 
Niels Nasser  Formand   genvalgt 
 
ADD 9: Valg af faste udvalgsformænd 
 
Eliteudvalget: 
Niels Marqvardsen  Sportsleder   genvalgt 
   
Ungdomsudvalg: 
Sten Jensen  Formand   genvalgt 
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
Mogens Christensen  Formand   valgt på fuldmagt 

 
 
 
 
 
 
ADD 10: Valg af udvalgsmedlemmer 
 

UDVALGSMEDLEMMER FOR 1 ÅR 
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
Steen Jørgensen, KKU  Medlem   genvalgt 
Børge Poulsen, SKU  Medlem   genvalgt 
Morten Ottosen, FKU  Medlem   valgt 
Karl Vollesen, JKU  Medlem   genvalgt 
 
Lovudvalget: 
Niels Sønderhøj  Medlem   genvalgt 
Tonny Jensen  Medlem   genvalgt 

 
 
ADD 11: Valg af suppleant til forretningsudvalget og  suppleanter til amatør & 
ordensudvalget 
 

SUPPLEANTER FOR 1 ÅR 
 
Forretningsudvalget: 
Bent Pedersen  Suppleant   genvalgt 
 
Amatør- og Ordensudvalget: 
Wivi Nielsen, KKU  Suppleant   genvalgt 
Søren Johansen, SKU  Suppleant   genvalgt 
Kurt Kristiansen, FKU  Suppleant   genvalgt 
Anne-Grethe Robertsen, JKU Suppleant   genvalgt 
 
ADD 12: Fastsættelse af ny dato for næste rep. møde 



 

 

 
Datoen blev 17/4 2005 for næste års rep. møde. 
 
ADD 13: Eventuelt 
 
Kirsten Jensen, JKU 
 
Hun fortalte at Bent havde lavet et godt regnskab. Hun mente ikke at Georg taler pænt, og hun 
var stolt over Allan at han kunne give dig et pænt svar. Men det er jo godt vi kender dig, og ved 
det ikke bunder så dybt. 
 
Birgit Reitz, SKU 
 
Hun sagde tak for den opmærksomhed som var ved hendes 70 års fødselsdag. 
 
Finn Kyndesen, dommerformand 
 
Han opfordrede unionerne om 2 dommer emner. 
 
Georg Nielsen, KKU 
 
Jeg var meget vred, fordi Allan havde blandet sig i KKU´s ungdomsledere, men jeg sagde også 
til ham at han var et mandfolk. Han takkede også Tage for hans arbejde, da han nu går af. 
 
 
Jimmy Eriksen, FKU 
 
Han efterlyste et svar om det var rigtigt at der kunne spilles med store eller små kugler til DM. 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Han havde hørt det, og det kunne han ikke forstå vi i DkeF går ind for den lille kugle, så vores 
arrangementer er med den kugle. Niels havde kontaktet Fredericia og spurgt hvorfor den lille 
kugle ikke lå der, da de havde fået dem forærende. 
 
Jens Henrik, JKU 
 
Han spurgte Niels hvorfor han havde taget kontakt til Fredericia, da han tidligere havde fået af 
vide at det var ham der havde kontakten til keglecentrene. 
 
Niels Nasser, DkeF 
 
Han fortalte Jens Henrik at han havde kontakten til klubberne, og Niels havde kontakten når det 
gjaldt et DM. 
 
Michael Sørensen, SKU 
 
Han syntes ikke at man kunne spille med 2 forskellige slags kugler til et DM. 
 
Ena Bargholz, KKU 
 
Hun mente ikke det kunne være rigtigt at vi skal spille med den store kugle til DM, når vi de 
sidste 2-3 år har spillet med den lille. 



 

 

 
Kirsten Jensen, JKU 
 
Hun mente at Niels var lidt naiv at tro at de Fredericia var gået over til den lille kugle, som de 
havde fået forærende til Europa Cup for nogle år siden. De gik tilbage til den store kugle for det 
havde de det bedst med, men pr. 1/8 så er der små kugler. De ventede på at keglerne også 
skulle komme. 
 
Dirigenten takkede af, og gav ordet til Niels Nasser. 
 
Niels takkede Steen for hans gode arbejde ved dette møde.  
 
Niels takkede også Tage Andersen for den indsats han havde lagt for dagen i alle de år. 
 
Tage Andersen 
 
Han fortalte at han havde været med de sidste 24 år, men nu syntes han at det var på tide at 
trække sig. 
 
Niels Nasser sluttede mødet med et hurra for keglesporten. 
 
 
 
 
  Sekretær         Dirigent 
Finn Hyldmar   Steen Jørgensen 
    sign            sign  
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